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CkayaH

Soffiatore portatile da giardino / Aspiratore portatile da giardino

MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.
lNMpeHocuma rpaguHCKa ayxanka / lMpeHocuM rpaanHCKM acnupatop

YNBbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHWUMAHME: npean aa u3nonssare MallMHaTa Npo4yeTeTe BHUMaTE/IHO HacTosaTa KHUWXKa.
m Bastenski rucni duvac / Bastenski rucni usisivac

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proditajte priruénik s uputama.
Pienosny zahradni foukac / Pfenosny zahradni vysavac

NAVOD K POUZITE

POZOR: Pfed pouZzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.

Baerbar Igvblaeser / Beerbar lgvsuger
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lzs instruktionsbogen hy ligt i for d denne kine i brug.
Handgehaltener Laubbldser / Handgehaltener Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Gerits die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
®opnTOGPUONTHPAGKANOU / PopNTOGAVAPPOPNTHPAGKINOU
OAHTIEX XPHZMZ
MPOZOXH: NpivXpNCIHOMNOINCETE TO UNXavnpa, 31aBACTE NPOCEKTIKA TO NAPOV EYXEIPiSIO.
@ Hand-held garden blower / Hand-held garden vacuum
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.
@ Soplador portatil de jardin / Aspirador portatil de jardin
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Kaasaskantav aiapuhur / Kaasaskantav aiaimur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda tédhel likultkaesol kasutusjuhendit.
E Kasin kannateltava lehtipuhallin / Kdsin kannateltava Iehtl -imuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttdopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif / Aspirateur de jardin portatif
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Prijenosni puhac liS¢a / Prijenosni usisavac lis¢a
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo procitajte upute.

@ Hordozhat6 kerti lombfavé / Hordozhat6 kerti lombszivé
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!

Rankinis lapy pustuvas / Rankinis lapy siurblys
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, bitina atidZiai susipaZinti suvartotojo vadovu.
Rokturamais darza putéjs / Rokturama darza vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet dotoinstrukciju.
I@] MpeHoceH pasayByBau / NMpeHoceH BLUMYKyBayi
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npea aajaynotpebute Ta, BHUMa pouMTajTeroynarcTeorto3a

ynotpe6a.

Draagbare blazer voor tuinwerken / Draagbare zuiger voor tuinwerken
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat ude deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig door
telezen.
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3 5
41 42 43 44
51 52 53 54 55
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019 TEXHIYHI AAHI ABL 27V
926 | Ob’em cm? 27,6
93¢ | MoTyXHicTb kw 0,8
949 | MoTyxHicTb MakcuManbHa WBKUAKICTb 06epTaHHs|  min’' 8300
ABUIyHa
959 | Ceiuka - RCJ7Y
6@ | Cymiw (6eH3nH: 2-TakTHe Macno) -- 40:1 =
2,5%
§7¢ | ©mHicTb nanueHoro 6aka cm3 400
98¢ | PiBeHb 3ByKOBOro TUCKy OnepaTtopa ByXa dB(A) 93,9
999 | HeBu3HaueHicTb BUMiptOBaHb dB(A) 3
9109 | BuMipsiHnit piBeHb 3BYKOBOI dB(A) 106,6
999 | noTyxHoCTi HeBM3HaueHiCTb dB(A) 3
BUMIpIOBAHHS
¢11¢ | FapaHTOBaHWI piBEHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI dB(A) 109
0129 PiBeHb Bibpauii m/s2 2,0
990 HeBM3Ha4veHiCTb BUMiplOBaHb m/s? 1,5
Maca (nosiTpoayBka / BakyyM)
013 - MOBITPOAYBKM kg 4.8
- acnipaTtop kg 59
Portata volumetrica dell’aria
9149 - soffiatore m?3h 610
- aspiratore m?3h 600
¢15¢ | MakcuManbHa WBKAKICTb NOBITPSA m/sec 72
9169 | JoBxwuHa mm 990 + 1280
917¢ | Bucota mm 260 + 450
¢18¢ | WunpuHa mm 340 + 460
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[1] BG -TexHnuyeckuaaHH
[2]UnnnHabp
[3]MowHocT
[4]MakciManHa ckopocT Ha BbpTEHe Ha MOTOPa
[5]CBew
[6]Cmec (BeH3unH : Macno 2 TakTa)
[7]1BmecTMOCTHabeH31HOBKS pe3epBoap
[8]HuBOHa aKyCTMUHO Hansraxe, U3MepeHo
Ha YX0TO Ha onepaTop

[9]V3mMepBaTenHa rpeluka
[10] HMBO Ha M3MepeHa aKyCTU4YHa MOLLHOCT
[11] [apaHTUPaHOHMBOHAAKYCTUYHAMOLLHOCT
[12] HuBO HaBubpauun
[13] Terno( O6ayxBalya/3acMyKBalla MaLUnHa)

- O6bayxBalua

- 3acMykBalya MalnHa
[14] Bb3ayLWHa BMECTUMOCT

- O6bayxBalua

- 3acMyKBalLa MallnHa
[15] MakcManHa Bb3AyLLHa CKOpoOCT
[16] AbKuHa
[17] BucounHa
[18] LUnpounHa

[1] BS - Tehnicki podaci
[2]Kubikaza
[3] Snaga
[4]Maksmalnabrzmaokretanjamotora
[5]Svjecica
[6]Smjesa (benzin: ulje dvotaktni motor)
[7]Kapacitet spremnikazabenzin
[8]Razinazvucnog pritiska na uhurukovaoca
[9]1 Mijerna nesigurnost
[10] Izmjerenarazinazvuénesnage
[11] Garantiranarazinazvu¢nesnage
[12] Razinavibracija
[13] Masa(Duvaclis¢a/Usisivaclis¢a)
- Duvaclis¢a
- Usisivaclis¢a
[14] Volumski protokvazduha
- Duvacliséa
- Usisivaclisca
[15] Maksimalna brzinavazduha
[16] Duzina
[17] Visina
18] Sirina

[1] CS-Technické adaje
[2]Zdvihovy objem
[3]vykon
[4]MaX|maIn|rychlostotacemmotoru
[5]Svicka
[6]Smés (benzin: olej prodvoutaktnimotory)
[7]Kapacita nadrzky nabenzin
[8]Urovenakustickéhotlaku
na uchoobsluh

[9]NepFesnost méreni
[10] Uroven namerenehoakustlckehovykonu
[11] Urovenzarucenehoakustlckehovykonu
[12] Uroven vibraci
[13] Hmotnost (Foukac/Vysavac)

- Foukac

- Vysavac
[14] Volumetricky prutokvzduchu

- Foukac

- Vysavac
[15] Maximalni rychlostvzduchu
[16] Délka
[17]
Vyska,
[18] Sitka

[1] DA - Tekniske data
[2]Slagvolumen
[3]Effekt
[4]Motorens maks. omdrejningstal
[5] Teendrer
[6]Blanding (benzin : 2-takts-olie)
[7]1Breendstoftankens kapacitet
[8]Lydtryksniveauvedoperatorensgrer
[9]Usikkerhed ved malingen
[10] Malt lydeffektniveau
[11] Garanteret lydeffektniveau
[12] Vibrationsniveau
[13] Vaegt (Blaeser/ Sugeapparat)
- Bleeser
- Sugeapparat
[14] Volumetrisk luftmaengde
- Bleeser
- Sugeapparat
[15] Maksimal lufthastighed
[16] Leengde
[17] Hejde
[18] Bredde

[1] DE - TechnischeDaten
[2]Hubraum
[3] Leistung
[4]Maximaldrehzahl desMotors
[5]Zindkerze
[6]Gemisch (Benzin : Zweitaktol)
[7]FassungsvermdgendesBenzintanks
[8]SchalldruckpegelamOhrdesBedieners
[9]Messungenauigkeit
[10] Gemessener Schallleistungspegel
[11] GarantierterSchallleistungspegel
[12] Vibrationsstarke
[13] Gewicht(Laubblaser/Laubsauger)
- Laubblaser
- Laubsauger
[14] Luftvolumenstrom
- Laubblaser
- Laubsauger
[15] Max. Luftgeschwindigkeit
[16] Lange
[17] H6he
[18] Breite

[1] EL - Texvikadedopéva
[2]KuBiopog

[3]onuc

[4]M£v|0Tr1To)(UTnTa NEPIOTPOPRCKIVATAPA
[5IMnoudi

[6]Meiypa(Bevdivn : Aadi 2 xpovwv)
[7IXwpnTiKOTNTAVTENOITOU BEVTiVNG
[8]Eninedo akouoTikAG nigang aTo auTiTou

pIaTN,
[9]£B£Ba|omm WETPNONG
[10] Ms:rpr]usvr] c'raeur] uxoumlmquoxuoq
[11] Evvunpsvn o‘ruepn AKOUGTIKNGIoXUOG.
[12] STG6WN dovnoEWV
[13] Bapog(®uaonTrpag/AnoppopnTnpag)
- duonTtrpag
- AnoppopnTiipag
[14] OyKopsTplkn napoxr agpa
- duonTtnpag
- AnoppoenTipag
[15] MeyioTn TaxuTnTaagpa
[16] Miikog
[17] Ywog
[18] NAaTOG

[1] EN - TECHNICALDATA
[2]Capacity
[3]Power
[4]Maximum engine rotation speed
[5]Spark plug
[6]Mixture (petrol: 2-stroke oil )
[7]Fuel tankcapacity
[8] Operator ear noise pressure level
[9]Measurement uncertainty
[10] Measured acoustic power level
[11]Acoustic power level guaranteed.
[12] Vibrationlevel
[13] Weight (Blower/Vacuumcollector)
- Blower
- Vacuum
[14] Air flow
- Blower
- Vacuum
[15] Maximum airspeed
[16] Length
[17] Height
[18] Width

[1] ES - Datos técnicos
[2] Cilindrada
[3] Potencia
[4] Velocidad maxima de rotacion
del motor

[5]Bujia
[6]Mezcla(gasolina: aceite2tiempos)
[7] Capacidad del depdsito gasolina
[8]Nivelde presion acustica oido operador
[9]Incertidumbre demezcla
[10] Niveldepotenciaaclsticamedido
[11] Niveldepotenciaacusticagarantizado
[12] Nivel devibraciones
[13] Masa (Soplador / Aspirador)

- Soplador

- Aspirador
[14] Caudal volumétrico del aire

- Soplador

- Aspirador
[15] Velocidad maxima del aire
[16] Longitud
[17] Altura
[18] Ancho

[1] ET - Tehnilisedandmed

[2] TOOmMaht

[3] VBimsus

[4]Mootori maksimum péordekiirus
[5]KGdnal

[6]Segu (bensiin: dli 2 taktiline)
[7]1Bensiinimahuti maht
[8]Helirdhutase kasutaja kérvale
[9]M&otemaaramatus

[10] M&ddetud miravdimsuse tase
[11] Garanteeritud mlravGimsusetase
[12] Vibratsioonidetase

[13] Kaal (Puhur /Imur)

—Puhur
- Imur
[14] Ohu tootlikkus
—Puhur
= Imur
[15] Ohu maksimaalnekiirus
[16] Pikkus
[17] Kdrgus
[18] Laius
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[] PL-Dane techniczne
[2] Pojemno$¢ skokowa
Moc
[4] Maksymalna predkos¢ obrotowa silnika
[5] Swieca zaptonowa
[6] Mieszanka (Benzyna :olej do silnika 2 - suwowego)
[71 Pojemnos¢ zbiornikabenzyny
[8] Poziom cisnienia akustyczneg
wzgledemnarzadustuchu
[9] Btad pomiaru
[10] Zmierzony poziom mocy akustycznej
[11] Gwarantowany poziommocy akustycznej
[12] Poziom drgan
- Uchwytgorny
- Uchwytdolny
[13] Masa(Dmuchawa/Urzadzeniezfunkcjassania)
- Dmuchawa
- Urzadzeniez funkcjg ssania
[14] Objetosciowe natezenie przeptywu powietrza
- Dmuchawa
- Urzadzenie z funkcja ssania
[15] Maksymalna predkosc powietrza
[16] Dtugos¢
[17] Wysoko$¢
[18] Szerokos¢

[1] PT - Dados Técnicos
[2] Cilindrada
[3] Poténcia
[4] Velocidade de rotagdo do motor
no maximo
74 Vela
[6] Mistura (Gasolina : dleo 2 tempos)
[7] Capacidade do tanque de gasolina
[8] Niveldepressdoacusticanoouvidodo
operador
[9] Incerteza demedigdo
[10] Nivel de poténcia aclistica medido
[11] Nivelde poténciaacustica garantido
[12] Nivel devibragbes
- Pegasuperior
- Pegainferior
[13] Massa (Soprador/ Aspirador)
- Soprador
- Aspirador
[14] Caudal volumétrico do ar
- Soprador
- Aspirador
15] Velocidade maxima do ar
16] Comprimento
17] Altura
18] Largura

[1] RO - Date tehnice
[2] Cilindree
[3] Putere
[4]Viteza de maxima rotalie amotorului
[5] Bujie
[6]Amestec (benzina: ulei 2 timpi)
[7]Capacitatearezervoruluide benzind
[8] Nivelul presiunii acustice pentru urechea
operatorului
[9]Nesiguranid inmasurare
[10] Nivel de putere acusticd masurat
[11] Nivel deputereacustica garantat
[12] Nivel de vibratii
- Maner superior
- Maner inferior
[13] Greutate (Suflator/ Aspirator)
- Sufldtor
— Aspirator
[14] Debit volumetric al aerului
- Sufldtor
— Aspirator
15] Viteza maxima a aerului
16] Lungime
17] Laiime
[18] Indlime

1] UA - TexHiuHipaHi

2] Nitpax

3] MoTyxHicTb

4] MakcvmanbHa WBKAKICTb 06epTaHH: ABUTYHa
5] Ceiuka

6] Cymil (6eH3H: Macno Ans 2-TakTH.ABIr.)
7] EmnicTb 6eH30baka

8] PiBeHb3BYKOBOrO TUCKY Ha Byxa onepaTopa
9] HeTouHicTb BUMiptoBaHb

10] PiBeHb BUMIpSIHOT aKyCTUYHOI NOTYXXHOCTI
11]TapaHTOBaHW piBEHb aKYCTUYHOI MOTYXKHOCTI.
12] PiBeHb Bibpauii

- BepxHs pykosTka

- HuxHse pykosiTka

[13] Maca (MosiTpoayiiku / Acnipatop)

- MosiTpoAy/ika

- Acnipatop

[14] O6'eMHuit BMTpaTa NOBITPS

- MNosiTpoayiika

- Acnipatop

[15] MakcumanbHa WBWAKICTbNOBITPS

[16] foBxwnHa

[17] Bucora

[18] LWunpuHa

1] SK - Technické Gdaje
2]Zdvihovy objem
3]vykon
4]Maximalne otackymotora
5] Zapalovacia sviecka
6]Zmes (benzin: olejpre dvojtaktné motory)
7]Kapacitanadrzky nabenzin
[8]Uroveri akustického tlaku pdsobiaceho na
ucho obsluhy
[91Nepresnost merania
[10] Urovefi nameraného akustického vykonu
[11] Zarucena Uroven akustického vykonu
[12] Uroveri vibracii
- na hornejrukovati
- na spodnejrukovati
[13] Hmotnost(Fukac/Vysavac)
- Fukac
- Vyséavac
[14] Volumetricky prietok vzduchu
- Fukac
- Vysavac
[15] Maximalna rychlost vzduchu
[16] Dlzka
[17] Vy3Ska
[18] Sirka

1] SL - Tehniéni podatki
2] Prostornina
3]Mo¢
4]Najvecja hitrost rotacije motorja
5]Svecka
6]Mesanica (bencin : olje 2-taktni)
7]Kapacitetabencinskegarezervoarja
8]Raven zvocnega pritiskanauho
upravljavca
[9] Merilna negotovost
[10] Izmerjenaraven zvo¢ne moci
[11] Ravenakusti¢nemocizajamcena
[12] Nivo vibracij
- Gornji rocaj
- Spodnji rocaj
[13] Masa (Puhalnik / Sesalnik)
- Puhalnik
- Sesalnik
[14] Volumetri¢ni pretok zraka
- Puhalnik
- Sesalnik
[15] Maksimalna hitrostzraka
[16] DolZina
[17] ViSina
[18] Sirina

[1] SR -Tehnicki podaci
[2]Kubikaza
[3] Snaga
[4]Maksimalnabrzinarotacijemotora
[5]Svedica
[6]Smesa(benzin : ulje 2-taktnimotor)
[71 Kapacitetrezervoara za benzin
[8]Nivozvucnog pritiska na usima rukovaoca
[9] Merna nesigurnost
[10] Izmereninivozvuénesnage
[11] Garantovaninivo zvu¢ne snage
[12] Nivo vibracija
- Gornja drska
- Donja drska
[13] Masa(Duvaclis¢a/Usisivaclis¢a
- Duvacliséa
- Usisivaclisca
[14] Zapremmskl protok vazduha
- Duvacdlis¢a
- Usisivaclisca
[15] Maksimalna brzinavazduha
[16] Duzina
[17] Visina
18] Sirina

[1] SV -Tekniska specifikationer

[2]Slagvolym

[3]Effekt

[4]Motorns maximala
rotationshastighet

[5] Sndstift

[6]Blandning (bensin : olja 2-takts)

[7]Bensintankens kapacitet

[8]LJudtrycksnlvawdanvSndarenssra

[9] Tvivel med magt

[10] UppmStt IJudeffektmva

[11] Garanterad I]udeffektnlva

[12] Vibrationsniva

- Ovre handtag
- Undre handtag
[13] Jord (stblas/ LSvsug)
- L8vbl3s
- LSvsug
[14] Luftisde
- L8vbl3s
- LSvsug
[15] MaX|maI lufthastighet
[16] Langd
[17] HEjd
[18] Bredd

[1] TR - Teknikveriler
[2] Silindir
[3]1Gug
[4]Motorunmaksimumrotasyonhizi
5] Buiji
[6]Karisim (benzin :yag 2 zamanli)
[7]Benzin deposununkapasitesi
[8]Operatérkulagisesbasingseviyesi
[910]¢cu belirsizligi
[10] Olglilen ses glicli seviyesi
[11] Garantiedilensesglcuseviyesi
[12] Titresim seviyesi

- Ust kabza

- Altkabza
[13] Kitle (Ufleyici/ Aspirator)

- Ufleyici

- Aspiratér
[14] Hava hacimkapasitesi

Ufleyici

- Aspiratér
[15] Maksimum havahizi
[16] Uzunluk
[17] Yikseklik
[18] Genislik
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YBATA: MEPLU HDDXX KOPUCTYBATUCS YCTATKYBAHHSIM, YBAXXHO NMPOYNTANTE
L{}0 IHCTPYKLIIO 3 EKCMJTYATALII . 36epertu ans Maii6yTHLOro BUKOPUCTaHHS.

[ UA|

O3HANOMIMEHHS 3 MALLUMHOKD .........vvveeeeeeeeeeenene 1
Mpaewna 6e3nexu 2
[Mpasuna excnnyaravyi 6

. MigrotoBka MaLumHM 6
7
8

. MigrotoBka o po6oTn
. Excnnyarauist MaLumHm
. Mopsagok ain

~NoOoabshwWN -

. MnaHose TexobcnyroByBaHHS
. MNoszannaHoBuUi TEXOBCIYroBYBaHHS.................. 11
. HiarHocTuka 12
AK CN14 YMTATU U0
IHCTPYKUIIO
Y TekcTi IHCTpykKuUii geski ab3auu, B sSKux
BUKNaAeHa ocobnmBo BaX/MBa
iHpopMauiss, NO3HayeHi pi3HUM YUHOM,

MakuMM Take 3HaYeHHS:

TMPUMITKA a6o BAXXJTUBO Micmums
ymo4HeHHs1 abo  iHwy  paHiwe  32adaHy
iHgpopmauito, Wob yHUKHYmMU MOMOMKU MawuHu
abo HaHeCeHHs1 36umky.

PS4 IN\WY Y pasi HedompumaHHs €
Hebe3rneka ompumaHHsi minecHux

ywkoOdxeHb onepamopoMm abo mpemimu
ocobamu.

E m Y pa3i HeGompumaHHsi €

Hebe3neka OMPUMaHHS MSDKKUX MinecHuUx
YWKOOXeHb 3i cMepmenbHUM eunadkoMm
6yduHok  onepamopom abo mpemimu
ocobamu.

O3HAWOMJIEHHSA 3 MALLUMHOIO

306pa)keHHs, BiaNOBiAHI NOCUaHHSA B
TEKCTi, 3HaXOAATbCA Ha CTOP. Ui€i
iHCTPYKWUiIT.

OMUC MALUMHM TA OBJIACTI It

[JaHa MawwWHa € MNepeHOCHUM CafoBUM
obnagHaHHSAM, 30KpeMa, MoBIiTPOAYBKOK /
acnipatop 3 TEenn0BUM  ABUIFYHOM i
npusHayeHa ans amMaTopCbKoro
BUKOPUCTAHHS.

MallnHa CcKragaeTbCa 3 ABUMYHa, SIKUIA
NpUBOAUTbL B Ail0 KPWUIbYaTKy, sika FreHepye
MOTIK NOBITPS 3 BUCOKOHK LUBUAKICTHO.

3anexHo Big BCTAHOBNEHUX MPUCTPOIB MOTiK

MOBITPS  MOXE  BMKOHYBaTM  (YHKLUIitO

noBsiTpoAyBkn abo acnipatopa.

Mepen6aueHa ekcriyaTtauis

Lis mawmrHa po3pobneHa i BurotosneHa ans:

- NepeMiLlleHHs | HaKOMUYEHHS WSXOM AyTTS

NNCTH, TpaBu Ta iHWMUX Bigxoais, WO

BOJIOAiOTb HEBEJIMKOIO BAroto i po3Mipom;

- BCMOKTYBaHHS i 36ip nCTS, TpaBu Ta iHWKX

BiAX0AIB, LLO BOMOAIKOTb HEBE/IMKOIO BAroko i

pPO3MIpOM, 3@ BUHSATKOM PiAKMX BiAXOAIB.

Bbyab-sKe iHWe BUKOPUCTaHHS, BiAMIHHEBIA

BMLLE3rafaHoro, Moxe CTBOpUTH Hebesneky i

3aBaaTv WwKoam noasmi/ abo MaiHy, a Takox

MOLWKOANTU MaLUMVHY.

Tvin kopuctyBaua

[JaHa MalunHa npusHayvyeHa A1 LWKUPOKOro

cnoxusada, ans HenpodeciiHoro

3acTocyBaHHa. LUa MawuHa npusHayeHa

019 aMaTOPCbKOro 3acTOCYyBaHHS.

HenpaBusibHe BUKOPUCTaHHSA
MallrHa Hi B KoMy pasi He npu3HadeHa
ONa HakonuyeHHs abo 360py roproumx i
BN6yXxoHebesneuyHnx MmaTepianis,
BYrifing, WO roputb i Martepiany, wo
3HaAXoAUTbCS B CTaHi 6e3nonym’sHoro
ropiHHSA, HenoraweHy uurapky, OCKOJKiB
CKna, TroCTpuxX YyfaMKiB, MeTanesux
npeaMeTiB, KaMeHiB i IHWKX BIAXOAIB, AKi
MOXYTb 6yTn Hebe3sneyHnmMn AN
onepartopa i 415 0TOUYHUnX.
Bxoante B MOHATTS  HEHanexHoro
KOPUCTYBaHHA (AK nNpuKnaa, ane He
TiNbKKN):

- Hanpas/fsATW CTPYMiHb MOBITPS Ha Ntoaeni
/ abo TBapwH;

- 3acoByBaTu NpeaMeTM B rpatuv B rpatu
ONS MOBITPSAHOO OXONOAXEHHS ;

- BUKOPUCTOBYBATH MalUnHYy 6e3
NpUCTOCYyBaHb, crneuianbHO nNepeabaveHy
BMPOBGHMKOM ANa Pi3HOrO 3acTOCyBaHHS,

abo BUKOPUCTOBYBATU iHWI,
HenepeabayeHi NPUCTOCYBaHHS.
- KOPUCTYBaHHA  MaWMWHOK  AeKinbKoMa

orepaTtopamu.

IAEHTUOIKALUIAHWUA APJINK I
CKJIAOBI YACTUHW MALLUVH
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1. PiBeHb 3BYKOBOI MOTYXXHOCTI

2. 3Hak BiaNoBigHOCTI

3. Micsiub / Pik BUTOTOBNEHHS

4. ETanoHHa Moaenb BUpobHMKa

5. 3aBoacbkuii HOMep

6. Ha3Ba Ta agpeca BnpobHuka

7. Koz Bupobu

8. KinbkicTb BUMYyCKiB

11. MoTopHuit 6nok

12. M'pagyvoBaHa nasLwKa 3 NaivBoM
13. IHCTPYMEHT 3 BUKPYTKOIO | CBIYKOBUI
K104

PekoMeHpaLii N0 BUKOPUCTaHHIO B
SIKOCTi NOBITPOAYBKM!:
11. MNMepwa Tpyba nosiTpoayBKM
12. [Apyra Tpy6a nosiTpoAyBKM
(nnocknin KiHeub)
15a. [lpyra Tpyba noBiTpoayBKM
(Kpyrnunm KiHeub)

PekoMeHaauUii N0 BUKOPUCTaHHIO B
AKOCTI acnipaTopa:

11. NMepwa Tpyba acnipaTtopa

12 Opyra Tpy6a acnipatopa

13. 3'egHyBanbHa Tpyba ans miwka

4. CknaganbHWi MiwokK

OPrAHU YNPABJIIHHA TA
®YHKUIOHAJNbHI ENEMEHTU
21. BepxHs pykosTka
22. HMXHA pykosTKa
23. BuMunkay aBuUryHa
24, MNpuCcTpin ynpaBniHHA Apocenem
25. brnokyBaHHSA gpocens
21. Pyuka nycky
21, MNpucTpi ynpaeniHHsA 36aravyBaya
(Starter)
21, MNpucTpi ynpaBniHHSA 3anpaBHUX
npuctpoem (Primer)
31. MNMpobka 6aka 3 cymiwLwto
32. Csiuka
33. Kpuwka nosiTpsiHoro inbtpa
34. Pewitka ANa 0XO0NOAXKEHHSA NOBITPSA

Brnvwite igeHTUdIiKauiiHi gaHi MawunHu
B CreuianbHi Nons Ha Apauky,
BMilLleHOMY Ha 3BOPOTHOMY boui
06KNaanHKM.

3pa30ok Aeknapauii BignoBigHOCTI
3HAXOAUTLCS Ha OCTAHHIX CTOPiHKax
nocibHumka.

MOACHIKOBAJIbHI CMUMBOJIAN
HA MALLUUHI (saKkwo €)

41. bak gns cymiwi

42. TIONOXeHHS BUMMKaya ABUTYHa

a = 3ynuHKa
b = xia
43. TlpucTpiv ynpaeniHHs 36arayyBada
(Starter)
a = RUN = HopmManbHuii Xia i 3anyck
rapsvyoro ABuryHa
b = CHOKE = xonoaHun 3anyck
44, MNpucTpil ynpasniHHS Apocenem
a = MiHiMyM
b = makcumym

NMPABWUJ1IA BE3MNEKWN

Mpn  BUKOPUCTaHHI  iHCTpyMeHTa cnig
AoTpuMyBaTUcs obepexHocTi. LLlo6 Bam npo
Lle HaragaTn, Ha MalWKWHI € MiKTOrpamu, sKi
3aK/INKaTb  AOTPUMYBATUCH  OCHOBHUX
3anobixxHmx 3axoAais. ix 3Ha4YeHHs
MOSACHIOETLCH HUXKYeE.

KpiM  UbOro, peKoMeHAYETbCA YBaXXHO
npoyntatm npaeuna TexHikn 6e3nekwu,
BUKMaAeHi B cneuianbHOMY po34ini Uboro
nocibHuka.

3aMiHiTb MOLIKOAIKEHI abo rnoraHo
unTabenbHi eTUKeTKN.

5 YBara! He6e3sneka. [daHa m™awwuHa npwu
HenpaBWU/IbHOMY BUMKOPUCTaHHI Moxe 6yTn
Hebe3neyHot Ana Bac i AN HaBKONWULIHIX.
Mepw, HK KOPUCTYBaATUCHA MaLUUHOO,
npoyuTanTe KepiBHULTBO Mo ekcrnayaTauii.

2 Bwupanite nogen 3a mexi poboyoi 30HM Mig
yac poboTtu.

8 OnepaTop, WO NpaLoe Ha AaHill MalKHI B
HOpMabHUX yMoBax 6e3nepepBHOI
poboTH  MNpOTAroM  AHA, Moxe 6yTu
nigaaHum BNAMBY PiBHSA WWYMyY, piBHOro abo
nepesuwye 85 ab (A). Kopwuctylitecs
3aXMCHMMU  OKynsipamu i 3axucTy Ans
OpraHis cryxy.

5% OpsranTe 3axXUCHi pykaBuyku i B3yTTs!

% Pu3uk oTpuMaHHs kaniuytse! He
BWKOPUCTOBYNTE MaLUMHY 3 BiAKPUTOIO
rpatamu.

Lls mawmHa npautoe Haa3BU4YalHO

WyMHO | BMMara€e BUKOPUCTAHHSA
3aXMCHUX MPUCTOCYBaHb AN OpraHis
cnyxy.

A) HABYAHHSA
1) YBATA! lNepen BUKOPUCTAHHAM MaLUVHN YBAXHO
npoynTanTe BKasiBku
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2)

3)

4)

5)

O3HaoMTecst 3 NPUCTPOSIMU YNPaB/iHHA Ta
HanexHum BUKOPUCTaHHAM MaLUWHN.
HaBuiTbCa WBUAKO 3YNMUHATU ABUTYH.

Hi B skoMy pa3i He pgo3Bonsaute
KOPUCTYBaTMUCA  MawuHO  aitam  abo
ocobaM, HepocTaTHbO Aobpe 3HanMoMuMM 3
rnpasuvnaMmm MNOBOAXEHHS 3 Hetw. Micuesi
3aKOHOZaB4i aKTW MOXYTb BCTAHOB/OBATH
MiHiManbHUI Bik KOpUCTyBaya.

Hikonn He KoOpuCTynTecss iHCTPYMEHTOM,
AKLWO KOPWUCTYyBay BTOMMBCS, noraHo cebe
noyyesae abo 3HaxoAUTbCS NiA BMJIMBOM
NiKiB, HapKOTUKIB, afikorosto abo peyoBuH,
WO 3HWXYHTb LWBUAKICTb pedekciB i
yBary.

Mam'aTaliTe, wWo onepatop abo KOpUCTyBauy
Hece BiANOBiIAANbHICTb 3@ HeWacHi BUNagkun
abo wkoay, 3aBAaHy iHWKMM ocobaM abo ix
ManHy.

AKWwo BW MaeTe HaMmip nepepatn abo
340M1aBWKN \ XUTU MalWHY iHWUM ocobam,
YMNEeBHITbCSA, WO BOHW O3HaWOMUAUCS 3
BKasiBKaMu No eKkcriayaTauii, BUKIaLeHUMHN
B LUbOMY MOCIGHMKY. .

B) NIArOoTOBYI ONEPALII

1) Mig 4ac pobotn cnig Hagdaratm
BiAMOBIAHWI 04T, WO He 3aBa)ka€ poboTi
KopucTyBaya.

Opdravite npunerny 3axucHUn
QHTMBIOpaUIMHMA  pyKaBWYKW, 3aXWUCHI

oasr,

OoKynisipu, MUN03axmncHy Macky,
HaBYLWHWKN AJI9 3aXUCTy OpraHiB cinyxy
Ta B3yTTA i3 3aXMCTOM Bi4 nopi3iB i 3
HEKOB3HOI0 MiAOLWBOIO.

He HapsaranTe wapdun, xanatn, Hamucra i

6yab-aki poO3BiBalOTbLCHA i LUNPOKI
akcecyapu, $Ki MOXYTb 3acTpsrtm B
MaLUMnHi.
HanexHuM  4YMHOM  BKNadiTb  Aosre
BOJ1OCCSA

2) YBATA: HEBE3MEKA! BeH3uH nerko
3anasneTbCs.

36epiraTm nanvBo B Npu3HaYeHUX ANS
LbOro crieuiasbHUX KaHicTpax;
3anMBalTe NajaMBO 4Yepe3  BOPOHKY,
TiNIbKW Ha BiAKPUTOMY MOBITPi, i HE NaniTb
npu Uih onepauii, a Takox B3arani npu
NOBOAXEHHI 3 NafNBOM;

NMoBiNbHO BiAKpUATE Npobky baka, Wwob
NMOCTYNOBO CKMHYTU BHYTPILLHIN TUCK;
3anMBavTe nanvBO nepej  3anyckoMm
ABUTyHa; He [0 [aBanTe nanuBo i He
3HiMarTe npobky 6aka, KoM ABUIYH
npautoe abo Konu BiH rapsiuui;

AKWO 6eH3MH po3NMBCS, He 3anyckanTe 2)
ABUTYH, 3abepiTb MawwuHy 3  Micus
po3nMBY | MNpUWAMITL 3axoauM  LWOAO 3)
nonepeaXXeHHs 3aropsHHS A0 Tux nip,
NMOKM NanuBo He BUMNapyeTbCs i Moro napwu

1

He po3CitoTbCH;
» 3aBXAM BCTaHOB/OMTE Ha Micue i nobpe
3aKkpyyyrte npobkm 6aka i KaHicTpu 3
6€eH3MHOM.
» HeralHo 3abepiTb BCi cnian 6eH3nHY, SKni
Mir NPOSIMTUCS Ha MaLUnHY abo Ha 3eMio;
¢ He BMWMKaWTe B MicLi 3anpaBKu; 3amnyck
OBUINYHa  HeobxiAHO  34ilicHoBaTM  Ha
BiACTaHi He MeHLle, HiX 3 MeTpu Big Micus
3anpaBku NannBoM.
¢ YHUKaNTe KOHTaKTy nanavBa 3 OASAroM i, B
pasi il 3abpyAHEeHHs, NepeoasrHiTbCs nepes,
3anyCcKoM ABUrYyHa;
4) 3aMiHiTb HecrnpaBHi abo NOLIKOMKEHI
FIYLWHUKWN,
5) [llepeg  BWKOPUCTAHHSAM  pETENbHO
nepesipTe CNpaBHICTb MalLWHK, | 30KpeMa:
* BaXiNb YynpasBniHHA ApoceneM MoBUHEH
BiNbHO nepemiwaTncs, 6e3 [oknagaHHA
3ycunb, a npwu BiANyCKy BiH MOBUHEH
aBTOMaTU4YHO | LWBMAKO MoBepTaTuca B
HenTpasibHe MOJIOXKEHHS;
¢ BUMMKAY AN 3yNUHKU ABUIYHA MOBUHEH
Nlerko nepemilaTcs 3 O4HOM0 MNOMOXKEHHS B
iHWe;
¢+ enekTpuyHi kabeni i, ocobnmeo, kabenb
CBIiYKM MOBUHHI 6YTU HEYLLIKOMKEHUMU, 06
YHUKHYTU YTBOPEHHSI iCKOp, @ KOBMa4yoK
NoBMHEH 6yTW NpaBuIbHO BCTAaHOB/IEHNNHA
CBIiUKY;
® PYKOSITKM i 3aXUCHi MPUCTPOI MaLUnHU
MOBWHHI 6YTU YNCTUMM | CyXMMU, | NOBUHHI
6yTV MiLHO NPUKPINAEHi 40 MalIWHW;

e 33acobm 3axmMCTy He TMOBWHHI 6yTn
MOLUKOAXKEHI;
e Ha Kpwib4yaTlui He MOBWHHO 6yTK
MOLUKOAXKEHb.

® Ha CK/1aJasnibHOMY MILLKY HE MOBMHHO 6yTH

MOLUKOAXKEHb.

6) YBaXKHO OrnsiHbTe BeCb pobouunii AinsiHKy

i Bpy4Hy, 3a pgonomorotw rpabenb abo

BiHMKa, po36epiTb Biaxoau i 3abepiTb Bce,

Wwo Moxe 6yTn BiAKMHYTa MalMHOK (KOnu

BOHA 3aCTOCOBYETHCS B AKOCTI

noBiTpoAyBkn), abo 3acMmituTn  Tpyby

BCMOKTYBaHHS (KO/M BOHA 3aCTOCOBYETLCA

B AKOCTi acnipaTtopa) abo crtaTu Axepenom

Hebe3nekn (KaMeHiB, FiNKW, APIT, KIiCTKK i

T.0.). .

C) MPU EKCNNTYATALIII

YacTuHu, Wwo ob6epTaloTbCs, MOXYTb CMPUUUHUTH
CepWo3Hi TpaBMM, TOMY YHMKaWTE KOHTaKTy 3
06epToBUMW  YacTUHaMW, KON  BOHMU
3HaxXoASATbCH B pPYCi.

He BuKopucTOBYMTE MawuHy nobnusy BiA
BiAKPUTUX BIKOH.

PoboTa Ha MalmMHi Ha NOCTIMHIN WBMAKOCTI, a
TaKoX MiLiHE YTPUMYBaHHS PYKOSITKN
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340CTaTHbOK CUIIOK0 MOXYTb3HU3UTU PIBEHD
Bibpauii. Po6oTa ABMIryHa Ha HU3bKKUX
060p0oTax BUKIMKAE HNU3bKUI PiBEHDb LUYMY,
TOMY Npu poboTi BUKOPUCTOBYIMTE siIkOMOra
6inbLwe HM3bke Yncno obopoTis. Mig vac
poboyoro gHs HeobXiAHO pobuUTK yacTi i
OOCUTb TpUBani nepepsu, sKi AOMOMOXYTb
YHUKHYTW 36UTKIB Bifg BibpauinHmnx
HaBaHTaXeHb i WKIANMBO BNNBAE Ha CIyX.

4) He BMuMKanTe ABUIYH B 3aKpuUTOMY

npocTopi, Ae Moxe 3ibpaTncs HebesneyHui

YyagHun ras.

5) TlpautoBatu TiNIbKW NpU AEHHOMY CBIiTAI

ab60 Npv XOpOLLOMY LWITYYHOMY OCBIT/IEHHI, B

yMOBax XOopoLwoi BUANMOCTI.

6) SKLWO 3eMns KypHa, peKOMeHAYETbCS

3/1erka 3Mo4YNTU NOBEPXHIO.

7) HamaraTtucsa He 3aBaxaTu OTOYYHOUUM.

Bukopucrtoynte  MawuHy TibkM B
PO3YMHWUI Yac (41 He 3apaHo BpaHLUi i He
ni3HO  yBeyepi, KoOAM BU  MOXeTe

nepeLlKoANTN OTOUYIOUUM).
8) He BCTaHOBMONTE Ha MALLWHY NPUCTPOI

abo [oJaTKOBI  MPUCTOCYBaHHA, He
nepeabaveHi i He 3aTBepAXKeHi
3aMOBHUKOM.

9) Hikonu He KOPUCTYHTECS IHCTPYMEHTOM:

* AKLWO He BCTaHOBMEHI BCi A0AATKOBI
NpUCTOCyBaHHS, nepenbayeHi AnsaaHoro
3acTocyBaHHsA (AyTTsab0 BCMOKTYBaAHHS);
® AKLLO0 Ha AiNsHUI € ntoan, ocobamnBeo Aitn,
abo TBapuHM;

® B3aKpPUTOMY NPUMILLEHHI, NPV HASBHOCTI

BUMapis, y BMb6yxoHebe3neyHoMy
cepefoBuLi, a Takox nobnusy Big
Nerko3ammMmcTnx MaTepianis i
enekTpoobnagHaHHsS.

10) BcTaHbTeBMilUHE | CTiKE MONOXEHHS
* YHUKaWTe, N0 MOX/MBOCTI, MpaLoBaTh Ha
MOKPpii @abo cnum3bkin rpyHTi, abo Ha 6yab-
AKUIA KPYTUN @ab0 HepiBHIlA MOBEPXHI, WO He
3abe3neuye CTINKOCTI onepaTtopa nia 4ac
po6oTu;

e HiKONWM He 6ixiTb, 3BepTanTe ocobnmey
yBary Ha HepiBHOCTI IpyHTY i HasABHICTb
MOX/TMBUX NEPELLKOA;

* MPOBEAITb OLiHKY NOTEHLINHUX PU3KKIB,
NoB'sA3aHnX 3i CTAHOM MOBEPXHi, Ha AKi Mae
6yTn npautoBaTh, i NpUNMITb HeObXiaHI
3anobixHi 3axoam Ansa  3abe3nedeHHs
BnacHoi 6e3nekn, ocobnmBo, Ha cxunax,
HEepiBHUX, CAM3bkMx abo  HecTilKiln
MOBEPXHI.

11) 3anyckanTte ABUryH
3a6/10K0BaHOI MaLUUHI:

® MepeBipuTH, WO iHLWI N0AN 3HAXOAATbCA
Ha BiACTaHi, WoHalMeHwe, 15 mMeTpiB Big
paaiyca poboTn MalnHu;

npu MiuHo

® He CNPSIMOBYMTE IMYLHWK i, OTXXe, BUXJIOMHI
rasu Ha Nerko3anmMucTi matepianu.

4) He 3MiHIOITE peryaioBaHb ABUTYHA i He
BMBOAbTE ABUIYH Ha 3aHaATO BUCOKUIA peXum
obopoTiB.

5) He HaBaHTaxylTe MawWunHy HaaAMipHUM
3yCWUNAM | He BUKOPUCTOBYMTE ManeHbKy
MalUnHY A9 BUKOHaHHS BaXKKoi poboTu;
BMKOPUCTAHHA NiAXOAALWOT MaMHN 3HUXYE
pU3KK i NiIABULLYE AKICTb poboTH.

6) YHuKaWTe cunbHUX yaapiB 06 CTOPOHHI
npeaMeTu i BpaxoByiWTe MMOBIPHICTb
BiAKWAAHHSA MaTepiany i nuny nig BNJAMBOM
NMOTOKY MOBITPS; HE CNPAMOBYMWTE CTPYMiHb
noBiTps Ha noaen abo TBapuH.

7) Konu BoHa 3aCTOCOBYETLCSH B AKOCTI Bi3
NoBITPOAYBKM HEOBXiAHO NpauoBaT Ayxe
obepexHo, Wwob 3ibpaHi Bigxoam abo nigHsaTa
nun He 3aBAanu TpasM NoasM abo TBapuHaMm,
a TakKoX He 3aBAasiv LWKOAM BNACHOCTI.
3aBXAu BpaxoByWTe BiTep i HIKOAKN He
npautonTe NpoTu BITPY. 3aBXAW NMPaBUIbHO
BCTaHOB/IONTE MNOAOBXYBay TpyOku
noBiTpoAyBKM, W06 MOTiK NOBITPs
3HaxoAMBCS Ha PiBHI 3eMni.

8) He BcTaBnsanTe HigsKMX npeaMeTiB y
BCMOKTYBaJIbHUI OTBIp (NpX BUKOPUCTAHHI
MalVHW B AKOCTI acnipatopa) i yHuKanTe
BCMOKTYBaHHS BEIMKUX NpeaMeTiB, SKi
MOXYTb MOLIKOANTU KPUbYaTKy.

9) Y yac pob0Tu He NpUTYNATUCSH PYKKN A0
peLiTKN OXOSI0AXEHHS MOBITPSA i 4O OTBOPY
BUMYCKY MOBITPSA, W06 KaHanu, no aKnx
NpoxXoAuTb NMoBiTps, 6ynu BiNbHUMMU.

10) 3ynUHUTN ABUTYH:

® MOKM BM BCTAHOB/OETE abo 3HiMaeTe
NPUCTOCYBaHHA ANsA AyTTa abo
BCMOKTYBaHHS;

® KOXEH pa3s, KO MallMHa 3anumwaeTbcs 6e3
Harnsay;

® Mepej 3anpaBKoo NaanBoM;

e Mig yac nepemilleHHs Bia oaHiei poboyoi
30HM [0 iHLWOI.

11) 3ynuHiTb ABUIYH i Big'€aHaniTe npoBig
CBiUKU:

e [10 TOrO, SIK MPUCTYNUTU A0 NepeBIpKH,
oumLeHHs abo poboTi Ha MaLlKHi;

® MiCNS BCMOKTYBaHHSA CTOPOHHBLOIO
npeameTa. NepeBipuTh, Yn He ByB HaHeCeHWUI
36uTOK i NpoBecTn HeobXiaHWI PEMOHT A0
TOro, Ik 3HOBY BMKOPUCTOBYBATW MaLUMHY;

® AKLLO MallnHa NOYMHAE CUNbHO BibpyBaTH,
(HerariHoO BUSIBUTU NMpUYnNHY Bibpauii i
YCYHYTH ii).

® KON MallMHA HE BUKOPUCTOBYETHCS.

12) o6 YHUKHYTU NOXeXHOoi Hebe3neku, He
3anvwanTe MaWwuHy 3 rapsyMMm ABUTYHOM
cepef nUCTS, CyXoi TpaBu Ta iHWKNX
NIerko3amnMmncTmux maTepianis.
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4

5)

6)

D

2)

YBATA - Y pasi nonomok abo aBapin nig vac
po60oTN HeramHoO BU- BUKIOYUTU ABUTYH i
npubpaTtn MalmnHy, WwWob BoHa He 3aBaana Lie
6inbWwoi WKoAW; AKWO CTaBCA HeLaCHWUA
BMNagoK i onepatop abo TpeTi o0cobu
oTpUManu TpaBMU, HeramHO BXWUTW 3axodiB
woAo AOoMNoMOrn Mo cTpaxpanu, Hamnbinbl
niaxoasi B KOHKpeTHin  cuTyauii, i
3BEpHYTUCA [0 MeAMYHOro 3aknagy Ans
HeobXigHOro NikyBaHHs. PeTenbHO BMAANUTU
MaTepian, SKui MoOxe 3aBaaTu wkoau abo
TpaBMU NOASAM | TBapuvHaM, OCKiNlbKW BOHMU
MOXYTb MOro He NOMITUTH.

YBATA - 3HaueHHsa piBHS wyMmy i Bibpauii,

3a3HayeHi B LbOMY nocibHuKy, €
MaKCUManbHUMMU pobouMMM  3HAYEHHAMMU
MaLUnHW. BiacyTHicTb TEXHIYHOro

ob6cnyroByBaHHS iCTOTHO BMJIMBAE Ha piBeHb
wyMmy i Bibpauito. OTxe, HeobxigHO BXWUTKU
npodiNnakTMYHMX  3axOoAiB  ANA  YCYHEHHs
MOXJ/IMBOTrO 36UTKY, BWKJIMKAHOMO BWCOKUM

piBHEM wymy i BibpauinHnmMm
HaBaHTaXXeHHAMU; BMKOHYBaTH
06cnyroByBaHHs MaLluHK, Hagsarat1
NpOTULIYMOBI HaBYLIHWKM, POBUTU nepepsBu

nig yac po6otu.

TpuBane nepebyBaHHS nig BnNAMBOM Bibpauii
MOXe 3aBAaTu LWKOAM HENpOBaCKYyNSpHOW
cuctemi (Ui cTany BifoMi Sk "cuHapom PeriHo"
abo "6inoi pyku"), ocobnuBo y nwoaen, ki
CTpaxaatTb po3nagoM kposoobiry. CumMntomMum
MOXYTb MPOABASTUCA Ha pyKax, 3an'sactax i
nanbusix y BWUIAA4i  BTpaTWM  YyTJMBOCTI,
OHiMiHHS, cBepbiHHS, 600, 6NIJOCTI i 3MiHM
CTPYKTYpn wkipn. Ui cumaoToMmM MOXYTb
nocunuTUCS nig BM/JINBOM HU3bKOI
TemnepaTypu HaBKOMWULIHbLOIO cepefoBulla i /
abo 3aHaATO CUIBHOTO CTUCKaHHSA PYKOSTOK.

Mpn nosBi cUMNTOMIB CANif4  3HU3UTM 4ac
BUKOPWUCTAHHA MalWHW | 3BEpHYTMCS [0
nikaps.

D) TEXOBCJZTYTOBYBAHHSA I 36EPITAHHSA

YBATA: - 3aBepLmnTH 3'€fHaHHSA KOBMAYOK CBIYKM i
npoyuTaTV BiAMOBIAHI BKA3iBKW Nepes BUKOHAHHAM
6yab-aKkMx  onepauii 3 ouuweHHa abo
TexobcnyroByBaHHsS. Y BCiX cuTyauiax, ge €
NPUCYTHIM PU3NK ANF PYK, HaAsranTe BiANoBiaHWIA
oasr i poboui pykasuui.

YBATA: - Hi B AsKOMy pa3si He BUKOPUCTOBYBaTU
MaluHy 3 3HOCMAMCS abo MOLIKOAXKEHUMMU
YacTuHamu. MowkoaxeHi abo 3HoweHi geTani
3aBX/AM HeobXxiAHO 3aMiHIOBaTK, iX HiKONM He
PEMOHTYI0Tb. BUKOPUCTAHHA HEOpUTriHanbHUX i/
abo HenpaBWIbHO BCTAHOBMIEHMX 3anacCHUX
YaCTUH MOXe MOWKOAUTN MaLUMHY, 3HU3UTU
piBeHb ii 6e3nekun, BUKINKATN HELLACHI

BUNaAKM abo TiNecHi yLWKOAXKeHHS, i 3HIMaE 3
BUpOOHMKa BiAMOBIAaNbHICTE 3@ 6yAb-siKi
6opru.

3) Bci onepauii 3 TexHiYHOro 06CNyroByBaHHS i

peryntoBaHb, He onucaHi B LibOMYy MOCIBHMKY,
NMOBWMHHI 6yTWM BWKOHaAHI B MarasuHi Balioro
avnepa abo B cneuianizoBaHOMY LEHTpi, KOTpi
BOJIOAIIOTb  NiArOTOB/IEHUM  MEPCOHANOM i
obnagHaHHAM, HeobXigHMMKU AN NPaBUIbHOIO
BUKOHaHHS poboTH i MIATPMMKM MOYaTKOBOrO
piBHs 6e3nekun MawmnHn. Onepauii, BUKOHaHI B
HEeBIANOBIAHMX ANA UbOro CTpykTypax abo
HekBanidikoBaHMMM NOAbMU, NPU3BOASTL A0
BTpaTW rapaHTii B Oyab-skin dopmi i Bcix
oboB'a3kiB i BignosiganbHoOCTi BupobHuka.

4) CnipkyiTte 3@ TUM, WO6 rariku i rBUHTU Bynun

3aTArHyTi, ANS  BMNEBHEHOCTI B TOMy, LWO
MawuHa 3aBxau 6be3nedyHa npu  poboTi.
PerynsipHe TexobcnyroByBaHHS HaA3BMYaWHO
BaXX/IMBO ANA  HAAIMHOCTI  Ta nNiATPUMKMK
eKkcnyaTauiiHnx XapaKTepucTmkK Ha
noTpibHOMY piBHi.

5) He npoBoabTe Ha MalUMHi 06CNYyroByBaHHS, He

onucaHoro B UbOMYy  nocCibHuky. [Onsa
BMKOHaHHS  OyAb-IKOro  06CnyroByBaHHS
HeobxigHO MaTu BIAMOBIAHY NIArOTOBKY Ta
IHCTpYMEHTH.

6) He crtaBuTe MawuHy 3 6eH3MHOM B baky B

NMPUMILLIEHHS, e BWMNApOBYBaHHS 6eH3WHY
MOXYTb BCTYMUTU B KOHTaKT 3 TOMyM'sM,
ickpoto abo [xepesioM CUAbHOro Tena.

7) Davite OXOSIOHYTHU OBUTYHY nepes
nepemMilleHHaM MaLlVHU B byab-sike
MPUMILLEHHS.

8) Lo6 3MeHWUTN pusuK 3aMaHHs, ounllanTe
Bi4  3anuWKiB  TUpPCKW, T[INOK, JUCTA i
HaA/IMWLIKOBOrO Macna [ABWUIYH, [YLWHUK
BMXOMiB i Micue 36epiraHHs OeH3uHY; He
3anuwanTe KOHTelHepu 3 Biaxoaamm

BCEPEAMUHI NPUMILLEHHS.

9) Akwo 6ak NOTPIGHO CMOPOXHUTU, BUKOHYWNTE

Llo onepauito Ha BIiAKPUTOMY MOBITPi i npu
OXONOAXEHOMY ABUIYHI.

10)OasiranTe pobodi pykaBUUKW ANst NPOBEAEHHS

6yab-Koro o6¢cnyroByBaHHS.

11)Mepu, HiXX NOCTaBUTU MalUMHY Ha 36epiraHHs,

nepekoHanTecs, WO BM npubpanu KM i
iHCTPYMEHT, WO BWKOPUCTOBYBaIMUCS ANS
o6cnyroByBaHHS.

12)36epiraliTe MalIMHY No3a AOCSXHICTIO AiTel!
13)YacTo nepeBipsTU CTaH CkNajanbHOro Millka,

o6 VHUKHVTUN MOro 3HOCV i MOriDLIEHHS SKOCTI
E) MEPEBE3EHHA I NEPEMILLEHHSA

KoxxeH pa3, kKonunoTpibHo nepecyHyTnabo
nepeBe3TU MalWWHYy, cnig:

L 5 .
CKauvaHo c caiiTa MHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua/



D

® 3YNWHATU ABWIYH i Big'eaHyBaTn kabenb
CBiUKM;
e 6paTn MaluVHYy, BUKOPUCTOBYHOUMU TiNlbKU
pYKOATKM, | Hanpaensatu Tpybu Takum
YMHOM, W06 BOHM He 3aBa)kanu.
Mpwn nepeBe3eHHi MalMHW 3@ [OMOMOroOK0
aBTOTPAHCNOPTY, HEOOXiAHO 3HATU TpybM i
pO3MicTUTK i Tak, Wob He CTBOpIOBATM Hi
ana Koro Hebesnekn, a TakKOX MiLHO
3akpinutn i ans TOro, wWo6 YHWUKHYTH
nepeknaaHHs, sKe MoXe  BUKINKaTh
MOLWKOMXXEHHS | BUXiA HA30BHI NanuBea.

F) OXOPOHA HABKOJIULLHbLOIo
CEPEAOBMLLA

OXOpOHa HaBKOMULWIHBLOIO CepefoBMLIA

NoOBWHHA 6yTW iICTOTHMM i NepLoYeproBum

acnekToMm npu BUKOPUCTaHHI
iHCTpyMEeHTa, Ha KOPUCTb JIOACLKOro
cycninbcTea i HaBKOJINLWIHBbOIO

cepenoBulla, B SKil XWMBEMO. YHMKATU
CNYXUTU MPUYNHOIKO 3aHEMOKOEHHA ANA
OTOYYHOUMNX.

+ CyBOpO AOTpUMYyBaTUCSA MicLEBI HOpMK 3
nepepobkn B BiAXOAM YNaKOBKMK, MacTui,
6eH3uHy, aKyMYynaTopis, dinbTpiB,
MOLWKOAXEHUX YacTuH abo 6yab-sKkux
e/IeMeHTIB  3i 3Ha4yHuMM BMJIMBOM Ha
HaBKOJINLLIHE cepefoBuLLE; Ui BiAXOAN He
NOBUHHI 6YTN BUKUHYTI B CMITTEBI ALLMKMY,
a NOBWHHI 6yTK BigokpeMmneHi i nepenaHi
B BiAMOBIAHI MYHKTH 36opy, o
nepepbayatoTe Nnepepobky Matepianis.

o CTporo poTpuMyBaTUCA  AiIOYMX  Ha
MiCLLeBOMY PpiBHi nMpaBuna 3 BUBE3EHHS
BiAXOAIB.

o [licna 3aBeplUeHHs TepMiHy  cny»x6u
MalWWHW He BUKMAanTe ii, a 3BEpHITbCA B
ueHTp 36o0py BiAXo4iB BIAMOBIAHO A0
Ail0YNX MiCLLEEBUM 3aKOHOAaBCTBOM.

NPABWJIA EKCMJTYATALIIT

MPUMITKA - 3o6pa>xeHHs, BignoBigHi
nocusiaHHA B TeKCTi, 3HaxoasaTbca ot
cTop. Iii uiei iHcTpykuii.

1. NIArOTOBKA MALLWUHM

MallMHy MOXHa BMKOPUCTOBYBATU B SKOCTI

nositpoayBkn abo  acnipatopa; Ans
KOXHOM0O 3 LUMX BWAIB BMKOPUCTAHHS
HeobXiaHO npaBuIbHO BCTAHOBUTM

L00ATKOBI NMPpUCTOCYBaHHA, WO BXOAATb B

KOMOJEeKTaLlito.
L4 :7.\W.\ Po3nakyeaHHs1 i 3aeepuieHHs1
MOHMaXxy MNOBUHHI  BUKOHyeamucsi Ha

meepOoill i pieHili noeepxHi, 3 eidcmaHH}o,
docmamHim Ons nepemMiwjeHHs1 MawuHu i it
ynakoeku, 3aexou  Kopucmyr4ucb 3
8idnoeiOHUMU iHCMpyMeHmMamu.

BAXXIIMBO 3axucHi npucmpoi He 00380/1s1tomb
3anycmumu dsuayH, sKwo mpybu acnipamopa
abo noeimpodyeKu ecmaHo8IeHi HerpPasusIbHo.
11 BUKOPUCTAHHSA B AKOCTI
NOBITPOAYBKU (Man. 1)

- BupiBHATH po3TallyBaHHS BUCTYNIB
nepwoi Tpybu nosiTpoayBkm (1) wopo
BiZICiKiB (2) OoTBOpWM ANS BUMYCKY NOBITPS,
a MoTiM MpOWTOBXHITb TPYby A0 ynopy,
wo6 BOHa MiUHO 3akpinuiacs.

- BupiBHATM po3TawyBaHHSA BiACiKy Apyroi
Tpybu nosiTpoayBku (3) WoOA0 BUCTYNY
(4) nepwwoi Tpybu, NpOWTOBXHITb TPYOY i
noBepHiTb ii Ha 90 ° 3a roAMHHMKOBOLO
CTPISIKOKO, BCTAHOBMBLUM Ti B O4HE 3 ABOX
nepeabadeHnx MonoXxeHb, wWob Tpyba
MiLHO 3akpinunacs.

TPUMITKA [lpukpinmotime JOpyey mpyby 0o
10cKk020 abo Kpyarnozo KiHUs, 8 3anexHocmi 8io
mury 8UKOHy8aHoi pobomu.

Ona Toro wo6 3HATM nepwy Tpyby (1)
BCTaBTe BXOAMTb B KOMMJIEKTaLIil0 BUKPYTKY
B oTBip (5) i HaTuUCHITL A0 ynopy, wWwob6
BUILWNO BUTArTM Tpyby uyepe3 oTBip ANA
BUMYCKY MOBITPS.

12 BUKOPUCTAHHSA B AKOCTI
ACBIPATOP (Man. 2)

- BupiBHATHK po3TallyBaHHSA BUCTYMIB
cnonyyHoi Tpybu ans miwka (1) woao
BifCiKiB (2) OTBOpM N5 BUMYCKY NOBITPSA, @
NoTiM NPOLTOBXHITb TPyby A0 ynopy, wob
BOHa MiLHO 3aKpinunacs.

- BcTaHOBITb Hacaaky Ha KiHUi 3'eAHyBaNbHOI
Tpybm (1) B  cneudianbHuii  OTBIp
CKNnajanbHoOro Miwka (3) i 3akpuiite oTBip
cneuiasibHUM peMiHLUEeM 3 Inny4yKoto (4).

- 3'epgHariTe Mixk coboto nepuy (5) i apyry (6)
Tpyby acnipatopa, wob asi cTpinku (7)
6ynn po3TawoBaHi piBHO OAWH LIOAO
0AHOrO, i HAaTUCHITb A0 YNopy, Wob B1cCTyn
(6a) apyroi Tpybmu MiuHO 3akpinuBcsa B
oTBopi (5a) nepwoi Tpybu acnipaTtopa .

- BcTaBTe BXOAWTb B KOMMEKTaLit0 BUKPYTKY
B oTBip (8) i HaTUCHITb, WOo6 Bia'eaHaTH
6710KyBaNbHNI NPUCTPIN | BIAKPUTU 3aXUCHY
pewitky (9).

- BupiBHATM po3TawysBaHHA wunis (10) 3
BiANOBIAHMMK Biacikamu (11) nepLuoi Tpy6m
acnipatopa i NOBEpHiTb ii  nNpoTu
rOAVNHHMKOBOI CTpPiNKM, Wo6 BOHa MiLHO
3akpinunacs.
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- MoBicbTe cknaganbHUN MiLOK Ha nneye i
BiAperyntonTe AOBXUHY peMeHs.

MPUMITKA MoHmax 8UKOHaHUl MpagusibHo,
SKWO  CKOWeHa  YacmuHa  8mseyr4oeo
nampybka nosepHyma 0o 3emrii.

2. NOAroTOBKA KPABOTE

2.1 NEPEBIPKA MAWWWHN
Mepen noyaTtkom poboTu cnia:

- YNEBHUTUCS, WO HA MaWHI
ocnabneHnx reuHTIB;

- MNpM BUKOPUCTAHHI B SKOCTI acnipatopa
rnepesipTe, WO CKAaganbHUA  MilOK
UMW, 3akpuTuii i Wo Knoro 3acTibka-
6nnckaBka cnpaBHa;

HEMaE

- YMNEBHUTUCSH, LLO MOBITPAHWUIA iNnbTp He

3acMiyeHun;
- MepeBipUTN 3aKpinIeHHs pyKOSATOK;

- NiAroTymte A[0A4aTKOBi MPUCTOCYBaHHS
BiAMNOBIAHO no HeobxiaHoro
3aCTOCYyBaHHAM (nyTTH abo
BCMOKTYBaHHS) | nepeBipTe, WO BOHMU

rNMpaBwW/IbHO 3aKpirseHi;
- 3anpasuTe MalWHYy MaanBoM, K
3a3HayvyeHo HUMXYe.

22 MPUTOTYBAHHSA CYMILUI

LUs MawuHa obnagHaHa  ABOTAKTHUM
OBUTYHOM, WO BMMAarae CyMiwi, wWo
CKnapaeTbcsa 3 6eH3nHy i MacTuna.

BAXJINBO 3acmocysaHHsi 00HO20 6€eH3UHY
rnowkodxye OgueyH i npuzeodums 00 empamu
2apaHmii.

BAXIINBO. Bukopucmosysamu mifibKu siKicHe
nanueo i macmunio  0nd  MiOMPUMKU
ekcrnyamauitiHux Xapakmepucmuk i
3abesrieyeHHs MmMpueano20 MmepMiHy Cryxobu
MexaHI4HUX opeaHis.

221 XapakTepucTtuku 6eH3nHy

BukopuctoByBaTK TiNlbKM G6EH3MH, KUK He
MiCTUTb  CBUHUIK  (3eneHun  6eH3uH),
OKTaHOBE YMCNO0 AKOro He MeHwe 90.

BAXJINBO beH3uH 6e3 emicmy CBUHUHO
ymeoproe ocad npu 36epieaHHi noHad 2 micsuie.
Baexdu sukopucmosytime ceixuli 6eH3uH!

222 XapaKTepucTuKu Mactuna
BukopuctoByBaTK TifIbKM BUCOKOSKICHE
CUHTETUYHE Macso, cneuianbHO NpU3HayeHe
ANA ABOTaKTHUX ABUTYHIB.

Mactuna, po3pobneHi Ansa JaHoro Tuny
ABWIyHa, 34aTHi rapaHTyBaTu MNiABULLEHUIA
3axXMUCT.

223 MpurotyBaHHSA i 36epiraHHa cyMili

| A[HEBESNEKA]

BeH3uH i cymiw nezko cnanaxyroms!

- 36epicamu 6eH3uH i cymiw e cneyiasibHO
npusHayeHux ONs1 UbO20 KaHicmpax, e
6e3ne4yHOMy Micuyi, Oasieko eid Oxepen
menna i 8idkpumozo nonym's.

- He 3anuwalime KaHicmpu e
docsixkHocmi dimedl.

- He nanumu niod yac npuzomyeaHHs1 cymiwi
i yHukamu eduxaHHs1 napie 6eH3uHy.

[na NpuUroToBNEHHS CyMi:

MexKax

- Hanutn B cneuianbHy KaHicTpy npubansHo

Baw anctpmb’toTop Mae crneuianbHi
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NMOSIOBUHY BEH3UHY.
- JopaTtn BCe MacTuno, 3rigHo 3 Tabnuueto.
- 3anuTu 3annwmBcs 6eH3nH.
- 3akpuTu NpobKy i cunbHO 360BTaTH.

BAXTINBO Cymiw cxunbHa 00 cmapiHHS.
He eomysamu HadMipHy  KinbKicmb
cymiwi, Wob YHUKHYmMU ymBOPeHHs
ocady.

BAXJINBO Tpumamu OKpemo i
ideHmucpikysamu mapy 3 Cymiwwio i
b6eH3uHoM, wob He nepennymamu ix 8
MOMEHM 8UKOPUCMaHHSI.

BAXIJINBO [lepioduyHo  oyquwalme
evMHocmi  6eH3uHy i cymiwi, wo6
gudanumu moxnusut ocad.
23 3ANPABKA MNAJIUBA

W33\ He nanumu nid yac

3anpaeku i yHukamu eouxaHHs napie
6eH3UHY.

ﬂ Ob6epexHo eidkpusamu
npo6Ky kaHicmpu, ocKinbKu ecepeduHi
MO2J10 ymeopumucsi muck

Mepen no4yaTKkoM 3anpasBKu:

- MoMiCTUTM MaWKnHY Ha NIOLWMHY, B
CTiNKe MONOXEeHHsi, 3 npobKkoto
KaHICTpW, 3BEPHEHOI Bropy.

- OunctutTn  npobky  KaHicTpn i
pO3TalloBaHy HAaBKOJIO AiNSHKY,
wob 6pya He NoTpanue BCEpeanHY
nia 4Yac3anpasKu.

- ObepexHo BiakpuBatnm nNpobky
KaHicTpu, Wwob NoCcTynoBO CKUHYTH
TUck. MNMepen NovyaTkoM 3anpaBku:

- EHeprifiHO CTpyCiTb KaHICTPY 3 CyMiLlULLIO.
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- 3a [OMNOMOrol BOPOHKW Hannamte B
rpagymoBaHy nMsWwKy, WO BXOAUTb B
KOMMieKTauito, KiNbKiCTb CyMiLui,
HeobxiaHy ANS BUKOHaHHS poboTu.

- 3anpaBute 6ak nanuBOoM, ane He
HanoBHIONTE 1ioro no cami BiHUS (Man.
3).

MPUMITKA OnmumansHuli obcsie nanusa 6
baky mawuHu gidnosidae npubru3HO MOI08UHI
obcsizy epadyliogaHOH MIAWKU.

ﬂ M :T.\W.Y| 3aexdu 3akpueaiime 6ak
npo6koro, 3aKpy4dyroyu ii Ao KiHUsi

ﬂ HezatiHo ycyHymu eci cnidu
6eH3UHy, AKull Mi2 nponumu csi Ha MawuHy
abo Ha 3emsro i He 3anyckamu MawuHy 60
mux nip, noku eunapoeyeaHHsi 6eH3uUHa He
po3cirtombcs

3. EKCMTYATALUIAMALLUHN
31 3ANYCK MALLNHN

MNepen 3anyckoM ABWUryHa  BCTaHOBITb
MalUMHY B CTillKe MOJIOXEHHS i YNeBHITbCS,
LLIO BOHA He CNUpaETbCcs Ha Tpyou ansa AyTTa
ab0 BCMOKTYBaHHS.

311 XonopaHwui 3anyck
Mig "xonogHuMM" 3anycKkoOM Ma€eTbCs Ha
yBa3i 3anyck, BWUpO6neHuMh MiHiMyM 5
XBWIWH MiCNa 3ynuHKKM ABuryHa abo
nicns 3anpaeku nanuea.

o6 3anyctutn aABuryH (Puc. 4):

1. 3anyctuTtu ctaptep, NpUBOASYM BaXiNb
(2) B nonoxeHHss «CHOKE».

2. HaTUCHiITb Ha  KHOMKY  ynpasBfiHHSA
3anpaBHUX Npuctpoem (primer) (3) 7-10
pa3u, wob BUKAMKATM  3ananeHHs
Kap6topaTopa.

3. MiyHO yTpuMyBaTM MalIWHY, TpUMaruun
OA4HY PpYKy Ha pykosaATui (6), wob He
BTPATUTWN KOHTPOSb Mif Yac 3amnycky.

4. ToBiNbHO BIATAMHYTU MYCKOBY PYKOSTKY
Ha 10-15 cM pgo Tux nip, MOKM BW He
BiYY€ETE Onip, MOTIM 3 CUJIOK0 MOTArHYTHU
i Kinbka pasiB, MOKM BW HE MNOYYyeTe
nepuwi Bubyxu.

BAXJINBO o6 yHUKHymu po3pusy He
sumsizalime mpoc Ha 8Ct0 O08XUHY, WO He
gosloqume  lioeo  y3008X  Kpaw  omeopy
Harpaensito4oi mpoca i 8idnyckalime pyKosImKy
rocmynoeo, wob il noeepHeHHs1 Ha micuye He 6ye
HEKOHMPOIILO8AHUM

5. 3HOBY  BCTAHOBITb
nonoxeHHsa «XI4».

6. 3HOBY MOTArHITbL 3@ MYCKOBY PYKOSATKY i
3ajinTe gpocenb B KiHLEBOMY NMOMOXEHHI
(4), wob ABUIYH CpaBHO BKJIIOYMBCS.

7. K  TiNbKW  ABUTYH BKJKYUTBCS, Ha
KOPOTKMI 4yac migkatodite gpocens (4),
LWo6 noBepHyTM ABUTYH B pexuM poboTm
npu mManomy yucni obopoTis.

8. MNepen noyaTtkoM pobOTM Ha MalUMHI
Kinbka pa3iB 3agiite pgpocenb, wWob
po3irpiTv ABUTYH.

Baxinb (2) B

BAXTINBO flkwo pykosimka [ycKkogo2o mpoca
3a0iembCs KirbKa pasie nocninb rnpu eKIoYeHOMY
cmapmepi, 0s8ugyH MOXe 3amonumu, Wo
rpusgede 00 CKPYMHOZO0 MyCKY.

Y pa3si 3aTonneHHs ABUryHa Kinbka pasis
BWKOHaNTe npoueaypy 3arnycky rapsyoro
ABUryHa, Wwob BMAANMTX HaAIMULIKK nanusa.

312 3anyck rapsyoro ABUryHa

[Ona 3anycky rapsyoro ABUryHa Bigpasy
nicns  3ynuHKW  ABUryHa)  KepynTecs
nyHKkTaMm 2 - 3 - 4 - 6 OonNucaHol BuLle
npoueaypu, npu LbOMY BKJIIOUNTE
3anpaBHUI NpucTpin (primer) (3) Tinbkn 2-
3 pa3u.

32 NIArOTOBKA MALUWUHW PETYJIFOBAHHSA
WBUAKOCTI (Man. 4)
LWBnakictb obepTaHHs KpUab4aTKn
noBMHHa BianoBigatTM TMny pobotu. BoHa
peryntoeTbes NPUCTPOEM ynpasniHHA
npocenem (4), po3TallOBaHUM Ha BEPXHil
pykoaTui. MoxHa yTpuMyBaTuM BaXifb
ynpaeniHHa apoceneM B 6yAb-AKOMY
HeobxiAHOMY MOMOXEHHi 3a [O0MOMOrow
6nokysanbHoro Baxens (5).

33 BUMUKAHHSA MALUUHWU (man. 4)
o6 3ynnHUTY ABUTYH:
- MoBepHiTb BHU3 Baxinb xoaaTb (5).
- BianycTitb BaXiNb yrpasniHHA
apocenem (4).
- BcTaHoBiTb BMMMKaAY (1) y NONOXKEHHS
«O», Wwob6 ABUIYH BWMKHYBCS, MOTIM
BiANYCTiTb BMMMKAY, SIKMA aBTOMAaTUYHO
BCTA@HOBUTbCA B MONOXEHHA «I» ang
noAanbLIOro 3anycky.
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4. NOPAAOK AIN
41 BMKOPWUCTAHHS B SIKOCTI
MOBITPOAYBKM (Man. 5)

P 4:V\W.Y [1id yac po6omu HeobxiGHO
3aex0u MiyHO ympumyeamu MawuHy PyKOH
Ha 8epxHill pykossmu,i.

PekoMeHAYeTbCA 3aBXAU  perynBaTtu
WBWUAKICTb ABUINyHa B 3aJIeXHOCTI Bij
TUNY BiAXOAIB:

- BUKOpPUCTOBYBaTU LBUTYH B

MiHiIManbHOMY LWBWAKICHOMY pexuMmi ans
BUAANEHHS 3 ra3oHiB JIerkoro MmaTepiany i
MasieHbKMX YarapHuKiB;

- BMKOPUCTOBYBaTW ABUIYH B CepeaHbOMY
WBUAKICHOMY pexuMi An9 BUAANEHHS
TpaBu i nerknx nucta 3 acganbty abo 3
TBEPAOro rpyHTY;

- BMKOPUCTOBYBaTW [ABWUIFYH Ha BUCOKIN
WBWUAKOCTI AN BUAANEHHS Ginbll BaXXKnx
BiAXOAiB, Hanpuknaza, CBiKOro cHiry abo
BESIMKUX BIAXOAIB.

E HeobxidHo npauyroeamu Oyxe
obepexxHo, uj06 3i6paHi eidxodu abo nidHssma
nun  He 3aedanu mpaeMm Js0sIM  abo
meapuHaM, a Mmakox He 3aedasiu WKoou
enacHocmi. 3aexdu 3eaxalli mi Hanpsm
eimpy i Hikonu He npayrolime npomu 8impy.

42 BUKOPWCTAHHS B IKOCTI
ACMIPATOPA (Man.6)

I1io0 yac pob6omu Heob6xiOHO
3aexdu MiyHo ympumyeamu MawuHy oboma
pyKamu, rnpaea pyka noeuHHa 3Haxooumucsi
Ha 8epxHili pykosimu,i, a sliea

- Ha HWKHIG pykosmuyi, npu ybomy
cknadanibHull MiWOK Mo8UHeH 3Haxodumucs

Mpu BUKOpUCTaHHI MalnHKM B SKOCTi acnipaTopa
pekoMeHAYETbCS, Wob ABMIyH npautoBaBHa
cepeHilt / BUCOKIV LLWBUAKOCTI.
Mpn BMKOHAHHI BCMOKTYBaHHS CKOLUEHWM
HaKOHeYHUK TPybu MOBMHEH 3HAXOAWUTUCA Ha
BiICTaHIi AeKiNbKOX CAaHTUMETPIB BiA 3eMii.
CknaganbHWUN MiLLOK, KPiM iHLWOro, BUKOHYE
dyHKUIO PinbTpy, SIKY MOXHa 3icTaBuTh 3i
3BUYAMHMM TMUIOCOCOM; 3 LI€l MNpUYMHMK
HeobXxiAHO 3abe3neunTn Taki yMoBu:
- BiH NOBMHeH 6e3nepeLukoaHO HaZyBaTUCS i He
HaKpy4yBaTUCS Ha PeMiHb;
- Hikonu He Tpeba HanmoOBHIOBATU 1Or0 A0 KPaiB;
- HeobXxiAHO CBOEYACHO BMAANATWU 3 HbOIO
BiAX0AM, SIKi MOXYTb MOro nopsaTy.

[Onsa Toro, wob CnopoXHUTK MILIOK, Crig:
- BUMKHYTW ABUIYH;
- BigkpuTM  3acTibky-6nuckasky (1) i
CMOPOXHUTU MILIOK, HE BiA'€AHYOYM MO0
BiZ, CMONYYHOI TPyOKM.

BAXKJTUBO [lpu eukopucmaHHi MawuHu 6
sKkocmi acnipamopa He 36bupatime Mokpy mpasy
i nuems, wob He 3acmimumu Kpurb4amky i
cniparnb

BAXKJIUBO [lpu eukopucmaHHi
pexumi  acnipamopa  MOX/ueo  eurnadkose
8CMOKmMye8aHHs1  rpeoMemis,  SKi  MOXymb
3aKyrnopumu mawuHy i 3abriokysamu
Kpunb4amky. B ubomy eunaoky:

- HeaallHO 8UMKHIMb O8UYH;

- 3HiMimb mpyby acnipamopa;

- 8umseHimb CMOPOHHIU npedmem yepes
8CMOKmMysarbHUlU omeip.

lMeped mum, siK 3HOBY 8uUKOpucmosysamu
MauwuHy, nepekoHalimecs, Wo Ha Kpunbdamui i
criipasni Hemae CmopoHHIX rMpedmemis.

MawuHu 8

BAXHO Skwo wmiwok 3aHadmo rnosHudl,
npoOyKmMuUBHICMb ~ MaWwuHU  3HUXYEmbCS, a
dsuzyH Moxe repezpis.

43 3AKIHYEHHSA POBOTU
3akiHuMBLLM pobOTY:
- 3YNUWHITb ABUIYH, SK 3a3HayeHO paHie
(n. 6).

- Bigknto4iTb KOBMNAYoK Bif CBIUKU.

- CrOpOXHiTb CKMaganbHUMA MIlLOK, SKLO BU
BMKOPUCTOBYBanM  MalWHy B AKOCTI
acnipartopa.

- SAKLWwo NoTpibHO 3HATM TPYbM NOBITPOAYBKM,
3HOBY BCT@HOBITb KpinuabHUIA MBUHT (1) i
BianoBigHi wanbm (2) (Man. 1i2).

- AKWo NOTPIBHO 3HSATWM  YCMOKTYBaslbHi
Tpybu, 3akpuiite rpatm (6) 3aTarHiTh
Kkpyrny pyuky (5) (Man. 2).

5. NJIAHOBETEXOBCJ1TYFTOBYBAHHS

MpaBunbHe TexobcnyroByBaHHSA €
OCHOBOMOJI0XXHMM (haKTOPOM ANS MiATPUMKM
NnoYaTKOBUX eKCryaTauiiHUX XapakTepUCTMK
i 6e3neyHoi poboTM MaWnHK.

[4AJVBArAl
1i0 yac onepauiti mexobcy2o8y8aHHsI:
- 3HsIMu Koenayok 3i ceiqku.
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- lMoyekamu, Kkonu 0eu2yH OXOJIOHE.
- O0dsi2zHimb pobo4i pykasuyku
- He sukoHylime o6criy2oeyeaHHsI c8020

npucmpor, SAKWO y eac Hemae
gidnoeioHoi niozcomoeku i
iHcmpymeHmia.

51 3BEPITAHHA

Bcsikuin pa3 nicng poboTu peTenibHO oumLianTe
MalUMHY Bif NWUAy i ynamkis, peMoHTylTe abo
3aMiHIOMTe NOLLKOAXKEHI AeTani.

MawwunHy HeobxigHo 36epiraTi B Cyxomy Micuii

3axuLLEeHOMY Big aTMOChEpPHOro BraMBY.
52 UMNIHAP ITNYWHUK

LLo6 3HM3NTU pU3MK MOXEXi, perynsipHo
ounwatn pebpa uuniHApa CTUCHEHUM
MOBITPSAM | o4yMWaTK 30HY rAyLWHUKA Bij
nuny, NUCTS | iHWKX BiAXOAIB.

53 MYCKOBW NPUCTPIN

LLlo6 YHWKHYTU neperpiBy i MNOLIKOAXKEHHS
LBUryHa NoBITPSIHI rpaTu Ans

NJ1IAH TEXOBCJ/1IYTOBYBAHHSA =
. . 8 :
. 3a3HayeHi iHTepBanu BIAHOCATbLCA BUK/OYHO A0 2| = I
HOpMasibHMX YMOB eKcryaTauii. AKLWo TpusanicTb z I el =
eKkcnayaTauii MaWnHW B AeHb AOBLUE CTaHAapTHOT, abo Z “;’ I %’ g & §
YMOBW ekcnfyaTauii ocobnmBo HecnpusaTamei (ayxe ?l = g‘ SHEEIE
3anuneHa poboya 30Ha i T.4.), BiANOBIAHUM YNHOM 2| ] § g ;5: ~| BB 3.;
CKOpPOTIiTb 3a3Ha4eHi iHTepBanu. 3|l 23 219 al®mln 0
© ©
slEe|s|3aldge
C J | F|a]>|>|CE
BisyanbHuii ornsg (CcTaH, 3HOC, BUTOKY) R
MawwHa B 360pi
YuieHHs .
PykosaTka Mepesipka npauesaaTHOCTI .
. e YuieHHs o | e .
MoBiTpsiHWIA dinbTp -
3aMiHa o |
Mepesipka °
@inbTp nanueHoro baka
3aMiHa dinbTpa . o |
lMepeBipka MiHIMyMy .
Kap6topaTtop —
PeryntoBaHHs MiHiMyMy .
PeryntoBaHHS BiaCTaHi Mix R
Caiuka enekTpoaamm
3aMiHa koxHi 100 rogmH poboTu
OtBOpY Ans YnweHHs °
OXOJI0fKEHHS
MepeBipka .
Bci focTynHi rBUHTU
3aTsaxka .
AHTUBIBpaLiiHI lepesipka ° ° °
eneMeHTH 3amiHa » .
Apnuku 3 iHbopmauieto 3amMina o
3 6esnekun
TCAYLWHUK YuweHHsa Y .

1) i onepauii NOBMHHI BUKOHYBaTUCS B CEPBICHOMY LIEHTPI.
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B1KOPUCTOBYMTE TiNIbKM OPUriHaNbHi 3an4acTuHM.
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OXONOAXEHHS MOBUHHI 3aBxXau
yTPUMYyBaTUCA B YUCTOTi, Ha HWUX He
MOBUMHHO ByTK TUpCK i BigxoAiB.

[MyckoBuiA TpoC HEeobXiAHO 3aMiHUTKM npu
nepLmnx 03HaKax 3HOCY.

54 KPINJIEHHA

MepioanyHo nepesipsnTe WiNbHICTb
3aTAryBaHHs BCiX MBUHTIB | raiok, a Takox
MILHICTb 3aKpinJieHHs pyKOATOK.

55 YULLEHHA NOBITPSIHOrO
®INbLTPA (Man. 7)

BAXJIUBO OuulLeHHA BUKOHYETbCS 4epes
KOXHi 8-10 roamH pobotn. LWo6 ounctntn
dinbTp:
- BigrBuHTMTKU KpYyray pydky (1), 3HATM
Kpuwky (2) Ta BuganutmM GINbTPyOYMi
enemeHT (3).
- lMpomwuiite dinbTpytounin enemeHT (3) 3
MU0 i BOAOK. He 3acTtocoByBaTw npenapat
6€H3WH i iHLLi PO3UYMHHUKN.
- JanTte dinbTpy NPOCOXHYTM Ha MOBITPI.
- 3HOBY BCTAHOBUTW (DINbTPYHOYUUI efleMeHT
(2) i kpuwky (2), 3akpinMBLWK i KPYraoto
pyukoto (1).

56 MEPEBIPKA CBIYMK (Man. 8)

lMepiognyHo  AeMOHTyBaTU | ouMwaTH
CBiUKY, BMAANSAOYN MOXIUBI BiAKNaAEHHS
3a [0MOMOro MeTasneBoi WiTKN.
MepeBipntTM i BIAHOBUTM  NpaBwWsbHE
BiICTaHb MiX eNeKTpoAamu.

3HOBY MOHTYBaTW CBiYKY, 3aKpyTUBLUWM ii O
KiHUSA 3@ AOMOMOrol0 K/to4a B KOMMJIEKTI.
CBiYKy Cnif 3aMiHUTKN Ha iHLWY CBiYKY 3
aHanoriYHMMM xapakTepucTnkamm B pasi
neperopsiHHs enekTpoais abo
NOLUKOZKEHHS isonauii. HeobxiaHo
3aMiHoBaTK Yyepe3 KoxHi 50 roamH poboTu.

57 PETYJ1IlOBAHHA KAPBIOPATOPA

BAXJINBO Konu O0suzcyH Mae meHOEeHUi0
sumukamucsi abo Konu He 8i04ysaembcCsi
icmommHoi' 3MiHU  weudKkocmi MiCrisi 8KITHOYEHHS
dpocerns, HeobxiOHO siopeeynsamu
Kapbropamop. Lsa onepauisi OBUHHa
8UKOHysamucsi yeped Bawoeo ducmpub'tomopa.

58 AOBII NEPIOAM BE3AIAJIbHOCTI

BAXKJTIUBO kw0 8u nipunyckaeme, Wo He
bydeme suxkopucmosysamu MawuHy rnpomsieom 2 -
3 micsauis, cnid npuliHamu desiki 3axodu, w06
YHUKHymu mpyOHouwjie npu rnoHoeneHHi pobomu
abo He380pPOMHUX yWKOOXeHb O8U2yHa.
581 36epiraHHsa
MNepea TuMm, Ak npubpaTyM MaWMHY Ha

36epiraHHs:
- CnopoxHiTb 6ak Big nanvBea.
- YBIMKHiITb  ABUryH i pante  nomy

npautoBatM Ha Manux obepTtax Ao
3yNWHKK, WwWo6 BUTpPaTUTM pewTy B
kap6topaTopi nanuneo.

- [lanTe ABUIrYyHY OXOJIOHYTU i 3HIMITb
KOBMa4yokK 3i CBiYKW.

582 BigHOBNeHHA po6oTu

Y MOMEHT BiAHOB/IEHHS po60TK Ha
MaLUWHi:
- 3HOBY BCTa@HOBITb KOBMa4yoK CBiYKU.
- MigroTynTe MawuHy, SK ONUCaHo B
po3aini "Miarotoska Ao pobotn".

6. MO3AIMNJIAHOBE TEXOBCJIYTOBYBAHHSA

LLi onepaduii MOBWUHHI BMKOHYBaTUCA
BUKJ/TIOYHO Yepe3 Baloro auctpub'totopa.
Onepauii, BUKOHaHi B HEBIANOBIAHNX ANSA
LbOro CTpyKkTypax abo HekBanidikoBaHUMMN
NoAbMU, NPpU3BOASATL A0 BTpaTU BCiX BUAIB
rapaHTii.

61 MAJINBHUW OINbTP

YcepeauHi 6aka nepebysae dinbTp, WO
nepeLuKoaXae noTpanisHHsa 6pyay
BCEpeaAnHy ABUryHa.

OavH pas Ha pik cnig 3amiHioBaTv QinbTp,
npuabaswu 1oro y Baworo npoaasus.

62 PErY/J1IOBAHHA KAPBIOPATOPA

Kap6topaTtop perynteTbcs Ha 3aBoAi Tak,
o6 3abe3neunTn MaKCUManbeHi
ekcnnayaTauinHi xapaktepuctmkun B 6yab-
SKUX yMoBax poboTu, 3 MiHiManbHUM

BUAINEHHSAM WKiAAMBNX rasis,
AOTPUMYIOUUCH AitoYi HOPMU.
y pasi HU3bKNX eKcnayaTauinHmx

XapaKTepuUCTUK 3BepTalTecs [0 BalIOro
anctpub'totopy  ana Toro, wob6  BiH
nepesipvB kapbtopauisi i ABUTYH.
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7. OIATHOCTUKA

Lo po6

WUTHU, AKLLO ...

MpuymHa HecnpaBHOCTI

YcyHeHHs

1. IBUryH He BKJ1lOYaETbcA abo

ne

pepuBae po6oTty

HenpasunbHa BuKoHyBaTK iHCTPYKLiT
npoueaypa 3anycky (ams. 'n. 3)

Csiuka 6pyaHa Mepesipntn

abo HernpaswbHe CBiYKY (AMBUCH
BiACTaHb Mix rn. 5)

€eneKkTpogamu

MoBiTpsAHMI diNbTP
3abutnin

\Ouunctutn i / abo
3aMiHUTU PinbTp
(avsuce rn. 5)

Mpobnemun kapbropauii

3BepHITbCH A0
BaLloOro
AncTpub'toTopy

PewiTtka BxoAay BigkpuTa, a

neplia ycMoKkTyBanbHa Tpy6a

He BCTaHOB/IEHA

3akpuTu rpatm abo
BCTaHOBUTW nepLuy
BCMOKTYBasIbHy Tpy6y
(amB. n. 1)

2. ABUryH BKNIOYAETbCA, afie Ma€ cnabky
NOTY>XHIiCTb

MoBiTpAHWUI dinbTp
3abutnin

OQuunctutn i / abo
3aMiHUTU dinbTp
(ameuchb rn. 5)

Mpobnemn kap6ropadii

3BepHIiTbCA A0
BaLloro
ancTpub'totopy

Tpyba
nosiTpoayBkun abo
acnipatopa He
BCTaHOBJIeHa

BcTaHoBiTb TPYy6Y

3. 1BMryH npauoe HepiBHOMipHO abo He
Habupae NOTYXXHICTb NPY HaBaHTaXXeHHi

Csiuka 6pyaHa abo
HenpaBuibHe
BiICTaHb MiX
enekTpoaamm

MepeBipuTh CcBiUKy
(aveuch rn. 5)

Mpobnemn kap6ropadii

3BEPHITLCA A0 BALIOro
ancTpub'toTopy

CknaganbHUN MiLLOK
noBHMI abo 3acMiveHni

CrnopOXHUTY MiLLOK
(amBucob rn. 4)

4. 1BUryH 3aHap

TO CUWJIbHO AUMUTDb

HenpaBunbHUI cknag
cymMiwi

MpurotyBatit CyMiw 3a
HCTpyKLUi€to (amBuCh . 2)

Mpob6nemun kapbropauii

3BEpPHITLCA A0 BaALIOroO
ancTpub'totopy

5. MawuHa no4YnMHaE aHOManbHO Bi6pyBaTn

YacTuHU MaLlInHK
nowkoaxeHi abo

ocnabneHi

3YNWHITb MaLLWHY i
BiA'enHaiTe kabenb
CBiYKM

BUABUTM HasBHICTb
MOXJIMBUX MOLUKOAXKEHb
MepeBipTe, UM HemMae
ocnabneHnx YacTuH i
3aTArHITh iX
3BEepHITbCS B
cneuianisoBaHnin
CepBiCHUI LeHTp ans
BWKOHaHHS nepe.ipok,

3aMiHW | peMOHTY
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)
La Societa: STIGA SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino,
soffiatura/aspirazione

a) Tipo/ Modello Base ABL 27 V
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC /
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltal
e EMCD: 2014/30/EU
4. iferi armoni
B SO

15 98272009

106,6  dB(A)
109  dB(A)
72 m3/s
m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA  SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

n) Castelfranco V.to, 27.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

171516041_2
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© by STIGA SpA

IT « Il contenuto e leimmagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA SpA e sono tutelati da diritto d’autore —

E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbAbpXaHMETO 1 N306paxeHnsTa B HACTOSLLIOTO PbKOBOACTBO Ca M3BbpLUEH! 3a STIGA SpA 1 Ca 3alyMTeHu C aBTOPCKY npasa -
3abpaHsiBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO Bb3MNpon3BexaaHe Ui NpoMsHa, 0pU 1 0THaCTV Ha AOKyMeHTa.

BS ¢ Sadrzajislike iz ovog korisnickog priru¢nika napravljeni suiskljuivo za STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima - zabranjena

je svaka neovlastena reprodukcija iliizmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS ¢ Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA SpA a jsou chranény autorskym pravem -
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a toi ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af STIGA SpA og er beskyttet af ophavsret - Enhver

gengivelse eller &endring, ogsf’:’l delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE - Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL ¢ TonepieXOHEVO Kal Ol EIKOVEG OTO NAPOV EYXEIPIGI0 XpNong dnpioupynénkav yia Aoyapiacpod Tng eTaipeiag STIGA SpAkal
npogTatevovTal and NveupaTika dikaidpata - AnayopeueTal onoladnnoTe avanapaywyn f Tpononoinan, €0Tw Kal HEPIKN, TOU

£YYPAPOU XWPIGEyKpION.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA SpA and are protected by copyright - any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES « El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA SpA y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccién o modificacidn, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kdesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus -
dokumendiigasugune osaline voi taielik ilmaloata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fle Taman kéyttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA SpA -yhti6n toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. - Asiakirjan

kaikenlai- nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FReLecontenuetlesimagesduprésent manueld'utilisationontétéréalisés pourlecomptede STIGASpAetsont protégés parundroit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, estinterdite.

HRe Sadrzajislikeuovom priru¢nikuzauporabuizradenisuzatvrtku STIGA SpAte suobuhvadeniautorskim pravima-Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanje ili prilagodba, djelomic¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU « Ennek a hasznalati itmutaténak a tartalma és a benne szerepld képek kizardlag a STIGA SpA szdmara késziiltek és szerzdi joggal
védettek - tilos adokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkili sokszorositasa és modositasa.

LTe Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik , STIGA SpA® ir yra saugomi autoriy teisémis - dokumenta atgaminti ar modifikuo-

ti, visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LVe Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kop&sana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK e CoapxmHaTa v CamkuTe BOYNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT CE MOAMOTBEHM UCKYUYMBO 3@ STIGA SpA M Ce3alUTUTEHM CO aBTOPCKN
npaea - 3abpaHeTo e cekoe AeNlyMHO UK LIeIOCHO HEOBNIAaCTEHO PenpoAyuMparbe UM U3MEHa Ha AOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA SpA en zijn beschermd
doorhetauteursrecht-Elkeniet-geautoriseerdereproductie ofwijziging, ookgedeeltelijke, vanhetdocumentisverboden.

NO ¢ Innholdet og bildeneidenne brukerveiledningen er utfgrt p§ oppdrag fraSTIGA SpA og er beskyttetved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PLeTresécorazilustracjezawarte wniniejszejinstrukcjiobstugi powstaty nazlecenie spdtki STIGA SpAisachronione prawamiautorskimi
- Zabraniasie wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze czesciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT « Asimagens e os contelidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA

SpA, encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragdo, parcial ou integral, ndo autorizadas

deste Manual est@o expressamente proibidas.

RO« Continutul siimaginile dinmanualul de utilizare defatdaufostrealizateinnumele STIGA SpAsi suntprotejatede drepturide autor
- Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizatd a documentului.

UAeTecTnizobpaxeHHs, WO MiCTATLCS B LLbOMY MOCI6HMKY, 6yiM cTBOpeHi BiHTepecax STIGA SpAi 3axuLLeHi aBTOPCbKUMN
npasamu - byb-sike HecaHKLUiOHOBaHe BiATBOPeHHS abo 3MiHa oKyMeHTa 3a60pOHEHO.

SKe Obsahaobrazky vtomtondvodenapouzivaniebolispracovanémenomspolo¢nosti STIGASpAast chranenéautorskym pravom—
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL e Vsebine in slike v tem uporabniskem prirocniku so izdelane za podjetje STIGA SpA in so zascitene z avtorskimi pravicami - vsakréno
nepooblasceno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaji slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni uime STIGA SpAi zasti¢eni su autorskim pravima - Zabranjena je svaka
potpunaili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SVeInnehlletochbildernaidennaanvandarhandbok harframstéllts for STIGA SpAoch skyddasav upphovsrétt —allformavrepro-
duktion eller &ndring, dven partiell, som inte auktoriserats &r forbjuden.

TR ¢ BuKullanicr Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA SpA igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir - dokiimanin izinsiz

olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde gogaltiimasi ya da degistiriimesi yasaktir.

CKauvaHo c caiiTa MHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua/
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